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Заклад освіти 

80 відповідей

                   

Клас

80 відповідей

                    Анкета(вихідна)для учня/
учениці
80 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

ДІРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
Дубрівський ліцей

Дібрівськ ліцей
Дібрівська ЗОШ |-|||…
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Дата

80 відповідей

трав. 24 р. 28 2

квіт. 2008 р. 22

квіт. 2024 р. 30

трав. 2024 р. 27 2 28 43 29 16 30 15

                   

1. Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями 

2.                

Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури
оцінювання навчальних досягнень?

80 відповідей

Копіювати

Учителі мене
підтримують

Учителі вірять у мене і
мої успіхи

Учителі мене
поважають

На моє прохання
вчителі мені
допомагають
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ТакТакТак Переважно такПереважно такПереважно так Переважно ніПереважно ніПереважно ні НіНіНі

Копіювати

так, отримую;
так, отримую, але тільки у разі
звернення до вчителя;
не отримую, навіть у разі
звернення до вчителя,
користуюсь інформацією з
офіційних джерел;
не отримую.

8,8%

50%

35%
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3. Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші навчальні
досягнення?

80 відповідей

                   

4. Наскільки доступно вчителі пояснюють та аргументують
виставлення оцінок?

80 відповідей

Копіювати

оцінюють справедливо;
у більшості випадків оцінюють
справедливо;
у більшості випадків оцінюють
несправедливо;
оцінюють несправедливо.

18,8%

15%

10%

56,3%

Копіювати

вчителі ще до початку
оцінювання завжди
пояснюють, за що я можу от…
вчителі, в переважній
більшості, пояснюють вимоги
до оцінювання, аргументуют…
вчителі дуже рідко
попередньо пояснюють вим…
вчителі ніколи не пояснюють
вимоги до оцінювання, відм…

10%

25%

37,5%

27,5%
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5. Чи здійснюєте ви самооцінювання результатів своєї роботи
під час занять?

80 відповідей

                   

6. В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв’язок
від вчителів щодо Вашого навчання:

Копіювати

так, постійно;
здебільшого, так;
дуже рідко;
ніколи.

13,8%

10%

35%

41,3%

Копіювати

Аргументація
виставлених оцінок

Аналіз допущених
помилок

Визначення шляхів
покращення

результатів навчання

Заохочення до
подальшого навчання
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Від усіх вчителівВід усіх вчителівВід усіх вчителів Від більшості в…Від більшості в…Від більшості в… Від окремих вч…Від окремих вч…Від окремих вч… У поодиноких…У поодиноких…У поодиноких…
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7. У школі оцінюють Ваші навчальні досягнення з метою:

80 відповідей

                   

8.Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання? (можна
обрати декілька варіантів відповідей)

80 відповідей

Копіювати

відстеження Вашого
індивідуального прогресу;
визначення рівня Ваших
знань, умінь і навичок;
для відтворення матеріалу
підручника;
мені невідомо з якою метою;
оцінка використовується як
інструмент покарання.

11,3%

17,5%

65%

Копіювати

0 20 40 60

виключно від мої праці…

від моєї праці та батьків…

від рівня викладання;

від більш поблажливого…

від моїх однокласників,…

від погодних умов;

від обладнання та інтер’…

від об’єктивного/необ’єк…
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9. Укажіть твердження, з яким Ви найбільше погоджуєтесь:

80 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його
важливість для подальшого…
я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його
важливість для подальшого…
освітній процес у моїй школі
не сприяє відповідальному…
вважаю, що школа не готує
випускника до життя, тому у…

12,5%

18,8%

35%

33,8%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/19Np9Kmkf5ufDB5AHg2-f2Nj1X_mM1D7-Hbb2FQfbXhY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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